Оценка предметных умений по математике 2 класс (в 1 четверти)

Вариант 1

1. Реши задачу:

На стоянке такси стояло 12 автомашин. После того, как несколько машин уехало, осталось 5 автомашин. Сколько автомашин уехало?

2. Найди значения выражений:

6 + 7 – 9 =                           15 – (3 + 5) =

10 + 3 – 4 =                          8 + (12 – 5) =     

18 – 10 + 5 =                        9 + (13 – 7) =

3. Сравни, вставь вместо звёздочек знаки «<», «>» или «=»:

4 см2 мм * 24 мм

1 м * 100 см

7 + 4 * 19                             

59 мин. * 1 ч.

4. Начерти ломаную из трёх звеньев, зная, что длина ломаной 10 см.

5. Из чисел 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 выпиши все двузначные числа в порядке возрастания.

Вариант 2.

1. Реши задачу:

Рыболовы поймали несколько окуней. Из 9 окуней они сварили уху, и у них осталось ещё 7 окуней. Сколько всего окуней поймали рыболовы?

Составь и реши задачи, обратные данной.

2. Найди значения выражений:

5 + 8 – 9 =                           14 – (2 + 5) =

10 + 5 – 6 =                          4 + (16 – 8) =     

19 – 10 + 7 =                        9 + (18 – 10) =

3. Сравни, вставь вместо звёздочек знаки «<», «>» или «=»:

3 дм 2 см * 23 см

1 см * 10 мм

8 + 5 * 14                          

1 ч. * 30 мин.

4. Начерти ломаную из трёх звеньев, зная, что длина ломаной 8 см.

5. Из чисел 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 выпиши все двузначные числа в порядке убывания.
Оценка предметных умений по математике 3 класс (в 1 четверти)
I вариант
1. Мама купила 2 пакета картофеля по 5 кг в каждом. Сколько килограммов картофеля купила мама?

2. 3 мальчика разделили поровну между собой 21 орех. Сколько орехов получил каждый?

3. Решите уравнения:

х + 31 = 56


 х – 16 = 20

4. Решите примеры:

9 · 2 

 6 · 2

 25: 5

27: 3

 4 · 8 

 24: 6

16: 2

 4 · 2

 3· 9

5. Найдите значение выражений:

60 – (24 + 3): 9 = 


27 : 3 + 7 · 2 =

6.* Я живу в семье с мамой, папой, бабушкой и дедушкой. Сколько тапочек для всех членов моей семьи должно быть у нас дома, если у каждого члена семьи будет по одной паре тапочек?

II вариант
1. В телевикторине участвовали 4 команды по 5 человек в каждой. Сколько всего человек участвовало в этой телевикторине?

2. Из 24 кубиков Лена построила 3 одинаковые башни. Сколько кубиков в каждой башне?

3. Решите уравнения:

х + 25 = 96

 х – 23 = 56

4. Решите примеры:

27: 3


 6 · 2

 24 : 3

7 · 3       

 9: 3

 4 · 7

14 : 2


2 · 5 

27 : 9

5. Найдите значение выражений:

(71 – 65) · 5

 18 : 3 + 5 · 2

6.* За столом сидела вся наша семья: я, мама, папа, брат и бабушка. Каждый из нас съел по 2 пирожка. На  сколько меньше стало пирожков?
Оценка предметных умений по математике 4 класс (в 1 четверти)
Вариант I
1.    Реши задачу:
Из 32 метров ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько потребуется метров ткани, чтобы сшить 12 таких платьев?

2.    Найди значения выражений (запиши решение в столбик).
109 ∙ 7                486 ∙2                 686 : 7                         608 – 359
3 ∙ 251                436 : 4                93 : 3                         328 + 296

3.    Вычисли: 72 + 48 : (3 ∙ 2)                     (230 + 600)  -  (570  -  70)

4.     Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 8 см и 3 см.

5*.   Продолжи ряд чисел, записав еще 3 числа: 608, 618, 628.

Вариант II
1. Реши задачу.
Из 32 метров ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько можно сшить таких платьев из 60 метров ткани?

2. Найди значения выражений (запиши решение в столбик).
407 ∙ 2                2 ∙ 462                278 ∙ 3                706 - 428
812 ∙ 2                536 : 8                774 : 2                246 + 479

3. Вычисли: 41 - 3 ∙ (63: 9)                      (980 - 800) + (320 - 20)

4.   Найди периметр и площадь квадрата со стороной 7 см.

5*. Продолжи ряд чисел, записав ещё 3 числа: 995, 985, 975...

Оценка предметных умений по математике 5 класс (в 1 четверти)
Вариант 1:

1. Вычислите:   1) 26 832 + 573 468;       2) 54 073 507 – 6 829 412.

2. В одном классе 37 учащихся, что на 9 человек больше, чем во втором. Сколько всего учащихся в обоих классах?

3. Выполните сложение, выбирая удобный порядок вычислений:

1) (736 + 821) + 264;                           2) 573 + 381 + 919 + 627.

4. Проверьте, верно ли неравенство:

2 491 – (543 + 1 689) [image: image2.png]


 1 000 – (931 – 186).

Вариант 2:
1. Вычислите:   1) 19 829 + 123 471;       2) 61 030 504 – 8 695 371.

2. На одной книжной полке стоят 23 книги, что на 5 книг меньше, чем на другой. Сколько всего книг стоит на обеих полках?

3. Выполните сложение, выбирая удобный порядок вычислений:

1) (349 + 856) + 651;                           2) 166 + 452 + 834 + 748.

4. Проверьте, верно ли неравенство:

1 583 – (742 + 554) [image: image4.png]


1 000 – (883 – 72).

Оценка предметных умений по математике 6 класс (в 1 четверти)
Вариант 1 
1. Из чисел 378, 576, 893, 4 139 выпишите те, которые делятся нацело: 1) на 2; 2) на 9.

2. Разложите число 1 056 на простые множители.

3. Сократить дроби:
Вариант 2 
1. Из чисел 135, 240, 594, 3 251 выпишите те, которые делятся нацело: 1) на 5; 2) на 9.

2. Разложите число 1 584 на простые множители.

3. Сократить дроби:
Оценка предметных умений по математике 7 класс (в 1 четверти)
	Вариант №1


	Вариант №2



	1.Найдите значение

а) 5Х+7У; при Х=[image: image6.png]


 ,У=[image: image8.png]




	1.Найдите значение

а) 8Х+3У; при Х=[image: image10.png]


 ,У=[image: image12.png]





	2.Задача

Ученик задумал число. Если его умножить на 4, к произведению прибавить 13,  то получится 5. Какое число задумал ученик?
	2.Задача

Ученик задумал число. Если его умножить на 8, к произведению прибавить 12, то получится 28. Какое число задумал ученик?



	3.Решите уравнение

а) 6(х-3)+2(х+2)=1

б) 6х-7=53


	3.Решите уравнение

а) 5(х-1)-4(х-2)=10

б) 7х+6=69




Оценка предметных умений по математике 8 класс (в 1 четверти)
I вариант

1. Найдите значение алгебраической дроби :[image: image14.png]+
10-22 | 4022



  при z= -3

2. Выполните действие: [image: image16.png]


 и запишите получившийся ответ.

3. Решите уравнение: 4х2=16

4. Укажите все значения х, при которых выражение [image: image18.png]x-1
(e 1)(+2)



 не имеет смысла:

1) х= -1             2)  х= -1; х= -2         3)  х= -2     4) х= -1; х=1

2 вариант

1. Найдите значение алгебраической дроби :[image: image20.png]6-4z | 5z

16-22 | 3622



  при z= -2

          Выполните действие: [image: image22.png]


 и запишите получившийся ответ.

2. Решите уравнение: 9x2-12x+4=0
3. Укажите все значения х, при которых выражение [image: image24.png]4x®-1
(2+1)(3-%)



 не имеет смысла:

1) х= -0.5             2)  х= -0.5; х= 3         3)  х= 3     4) х= -0.5; х=0.5


Оценка предметных умений по математике 10 класс (в 1 четверти)
Оценка предметных умений по математике 11 класс (в 1 четверти)
	Вариант 1:                          


	Вариант 2:

	Вычислить:
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	Вычислить:


[image: image26.wmf]3
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	Изобразить схематически график функции.
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	Изобразить схематически график функции.
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